



**12 декабря 2023 года на 84 году жизни**

**скончался ведущий научный сотрудник лаборатории сравнительного анализа осадочных бассейнов ГИН РАН**

**Михаил Львович КОПП**

Михаил Львович Копп родился 10 июня 1940 года в Москве. Окончил МГУ им М.В. Ломоносова в 1962 году. После окончания Московского университета работал на геологическом факультете МГУ. С 1992 года - старший научный сотрудник ГИН РАН

Михаил Львович Копп длительное время изучал тектоническую структуру и историю развития Копетдага и Большого Кавказа, проводил структурно-геологические исследования на юго-восточном Кавказе, что привело к обнаружению ряда сдвиговых зон.

Анализ геокинематики Альпийско-Гималайского орогенного пояса завершился написанием цикла статей и защитой докторской диссертации на тему «Мегаструктуры горизонтального выжимания в Альпийско-Гималайском орогенном поясе».

В 1990-1992 годы М.Л. Копп работал в Комиссии РАН по международным тектоническим картам над составлением Тектонической карты Европы масштаба 1:5 000 000.

М.Л. Копп автор более 70 научных публикации, в том числе 6 монографий о новейших структурах Скифской и юга Восточно-Европейской платформ, а также Альпийско-Гималайского коллизионного пояса.

Научные работы Михаила Львовича Коппа получили широкое признание в нашей стране и за рубежом. В 2009 году он удостоен премии РАН наук им. Н.С. Шатского за серию работ «Кайнозойская динамика и кинематика Северной Евразии».

Михаил Львович отличался поразительной эрудицией, трудолюбием и широтой интересов, доброжелательностью. Он запомнится нам как очень талантливый, неординарный и хороший человек.

Светлая память Михаила Львовичу.